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Znakokniha má nový web
Modernizovali jsme portál pro čtení znakových knih
 

V uplynulém roce jsme zásadním způsobem modernizovali webové rozhraní projektu

Znakokniha a nový web je již k dispozici všem čtenářům a zájemcům. Znakoknihy jsou

speciální znakové knihy v elektronické podobě určené dětem se sluchovým handicapem.

Vybrané knížky českých autorů prezentují v digitální podobě s tlumočením do českého

znakového jazyka (vedle tištěného slova čtenář vidí znakujícího tlumočníka). Všechny naše

znakoknihy jsou veřejně dostupné na webovém portále znakokniha.cz. Právě tento unikátní

vzdělávací zdroj jsme v uplynulém roce modernizovali. Aktualizovaný web výrazně zlepšuje

orientaci uživatelů, má moderní vizuální podobu a lépe odpovídá současným standardům

přístupnosti pro neslyšící. Zájemci si na portále Znakokniha.cz mohou přečíst následující tituly:

Knihu Lucie Seifertové Český ráj a jeho tajemství či knihu Pavla Čecha O zahradě. Od roku

2019 byly postupně zpracovány čtyři díly knihy Aleny Ježkové a Renáty Fučíkové Staré pověsti

české a moravské. Tuto kolekci v následujících dvou letech doplnila básnická sbírka Jiří Žáček

dětem a konečně kniha Eda regionální autorky a výtvarnice Elišky Strakové. Z  pokračování

projektu máme velikou radost a všem partnerům děkujeme za podporu.

Znakokniha.cz

Kniha roku Libereckého kraje
 
Liberecký kraj vyhlásil 9. ročník soutěže Kniha roku
Libereckého kraje. Autoři i nakladatelé mohou své knihy
vydané v roce 2025 přihlašovat od 1. ledna do 28. února
2026. Soutěž je otevřena pro knihy, které tematicky
souvisejí s Libereckým krajem, ať už jde o historii,
tradice, příběhy, osobnosti regionu, výtvarné umění či
poezii. Uzávěrka přihlášek je stanovena na 28. února
2026. Formulář pro přihlášení, bližší informace a
podmínky soutěže zájemci naleznou na stránkách
Libereckého kraje a také na webu knihovny. 

Více o soutěži

Získali jsme Knihovničku Václava Havla
Exkluzivně jako první veřejná knihovna v ČR

 

Ve čtvrtek 15. ledna vystoupil v liberecké knihovně ředitel pražské společnosti Knihovna

Václava Havla Tomáš Sedláček, aby naší knihovně slavnostně předal Knihovničku VH,

ucelenou kolekci děl Václava Havla a dalších textů s ním úzce souvisejících. Celá akce je

součástí dlouhodobějšího projektu s názvem Knihovničky Václava Havla, který se však dosud

zaměřoval na školy a česká centra v zahraničí. V roce 2026, v němž oslavíme 90. výročí

narození VH, se projekt otevírá i veřejným knihovnám. Cílem tohoto projektu je zpřístupňovat a

stále připomínat odkaz tohoto významného dramatika, filozofa a státníka. Celá kolekce je nyní

ve zpracování, než bude umístěna v samostatném regále ve Všeobecné knihovně a veřejně

poskytnuta čtenářům k půjčování. Knihovně Václava Havla za tento dar srdečně děkujeme! 

Knihovna VH

Staň se novým knihožroutem
 
Od 1. ledna do 30. června 2026 probíhá už čtvrtá
knihožroutská výzva pro dětské čtenáře. Cílem je
přečíst pět knih. Každá z nich při tom musí odpovídat
jednomu ze zadaných témat: kniha se zimním motivem
na obálce, zfilmovaná kniha, kniha psaná ve verších,
kniha s prarodičem a kniha se jménem v názvu. Děti si
v  Knihovně pro děti a mládež vyzvednou průkaz
Knihožrouta, do kterého zapisují přečtené knihy a sbírají
razítka. Číst mohou samy nebo společně s rodiči. Po
splnění všech pěti témat na ně čeká odměna – placka
Knihožrouta. Pusť se do toho a staň se knihožroutem!

Více o výzvě

Čtenářská výzva pokračuje
Nový ročník, nová témata, nové čtenářské zážitky

 

Odstartoval nový ročník projektu Čtenářská výzva. I letos jsme se připojili k Databázi knih

a společně plníme 20 zcela nových témat. Troufnete si na knihu, která váží více než 444 g?

Přečtete si knížku od spisovatele nebo spisovatelky s ptačím příjmením? Užijete si krásnou

knihu s ještě krásnější ořízkou? Projekt je určen všem, kteří rádi čtou, chtějí objevovat nové

autory a žánry nebo hledají inspiraci k dalšímu čtení. Do výzvy se může zapojit každý – stačí si

vybrat knihu, která odpovídá některému z témat. Nejde o soutěžení v počtech, ale především

o  radost ze čtení, objevování a sdílení zkušeností s ostatními. Součástí projektu je také

facebooková skupina Čtenářská výzva, která nabízí prostor pro tipy na knihy k jednotlivým

tématům, doporučení, rady i dotazy. Pravidelně se zde objevují také soutěže a další

doprovodné aktivity. Zveme všechny čtenáře, aby se k letošnímu ročníku připojili. Čtenářská

výzva je skvělou příležitostí, jak si rozšířit obzory, vyzkoušet něco nového a stát se součástí

čtenářské komunity. Těšíme se na vás!

Čtenářská výzva 2026

Knižní novinky z ciziny
 
Začátek nového roku pro nás vždy znamená rozšiřování
cizojazyčného fondu o další přírůstky v angličtině,
němčině, francouzštině, španělštině a italštině. Aby si
u  nás každý čtenář našel to své, volili jsme literaturu
napříč různými žánry a jazykovými úrovněmi. Můžete
tak sáhnout třeba i po zjednodušené či dvojjazyčné
četbě. Knihy byly pořízeny díky projektu Moravské
zemské knihovny v Brně. Celý seznam novinek najdete
v katalogu KVK pod heslem Cizojazyčná literatura 2025.

Cizojazyčná literatura

V knihovně se opět tančilo
13. ples v knihovně byl šťastný

 

V sobotu 24. ledna se knihovna již po třinácté rozzářila do tmy nočního zimního Liberce a

rozezněla v rytmu tanečních melodií. Prolomili jsme osud a dokázali, že i třináctka může být

šťastné číslo. Náš letošní ples byl mimořádně zdařilý. Posuďte sami a příští rok si nenechte ujít

unikátní zážitek zatančit si na jediném plese v knihovně na světě. 

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky únorových akcí:

Týdny pro neziskový sektor
Velká výstava, přednášky, workshopy a
koncerty představí činnost neziskových
organizací v Libereckém kraji. V rámci
slavnostního zahájení vystoupí varhaník
Lukáš Hurtík. Výstava se koná od 29. 1. do
27. 2. 2026. 

Více o akci

Mariusz Szczygieł. Autorský večer
Autorské čtení a beseda v českém jazyce
s významným polským spisovatelem,
milovníkem Česka a laureátem prestižní
literární ceny European Book Prize. Koná se
v rámci výročí 25 let Stavby smíření ve čtvrtek
19. 2. v 17 hod. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a  výstav v knihovně  včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Markéta Pilátová
* 1. 2. 1973. Česká spisovatelka, hispanistka a novinářka.

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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